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Onkelinx overweegt terugbetaling
raadpleging diëtist
nieuws
De minister van Sociale Zaken, Laurette Onkelinx, sluit de RIZIV-terugbetaling
voor bepaalde raadplegingen van diëtisten in de toekomst niet uit. Dat stelt ze
in antwoord op een schriftelijke vraag van Koen Bultinck (Vlaams Belang).
Momenteel komt de raadpleging van een diëtist enkel in aanmerking voor
terugbetaling in geval van de behandeling van diabetes. Overgewicht gaat
niet enkel gepaard met een groter risico op diabetes type 2, maar verhoogt
ook de kans op hart- en vaatziekten, rugklachten, hypertensie en dergelijke
meer.

9 SEPTEMBER 2008 – LAATST BIJGEWERKT OM 14 SEPTEMBER 2020 14:05

De minister van Sociale Zaken, Laurette Onkelinx, sluit de RIZIV-terugbetaling voor
bepaalde raadplegingen van diëtisten in de toekomst niet uit. Dat stelt ze in antwoord
op een schriftelijke vraag van Koen Bultinck (Vlaams Belang). Momenteel komt de
raadpleging van een diëtist enkel in aanmerking voor terugbetaling in geval van de
behandeling van diabetes.
"Er loopt een enquête bij zowat 350 verenigingen die hulp bieden aan chronisch zieken,
om te weten te komen welke noden ze hebben waarvoor de verplichte
ziekteverzekering momenteel onvoldoende of geen dekking geeft. Als uit de resultaten
zou blijken dat het nodig is een beroep te doen op de competenties van diëtisten, ben ik
zeker bereid een dekking van bepaalde van hun verstrekkingen door het RIZIV in
overweging te nemen", aldus Onkelinx.
Momenteel loopt via de website steundedietisten.be een petitie om raadplegingen van
diëtisten door het RIZIV te laten terugbetalen. De initiatiefnemers wijzen daarbij op het
toenemende probleem van overgewicht, waarmee in 2006 wereldwijd 1,6 miljard +15-
jarigen kampten. Overgewicht gaat gepaard met een groter risico voor diabetes type 2,
hart- en vaatziekten, rugklachten, hypertensie en dergelijke meer. Diëtisten zijn
specialisten op het vlak van gezonde voeding en hun beroep is sinds 1997 wettelijk
erkend.(KS)

http://www.steundedietisten.be/
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